第三单元复习题

一、计算                                              姓名：            
1、口算

300+80=      450+200=      700—500=     830—230=     240+350=

726+200=     844—600=     830+250=      490—390=     270+340=

2、估算

179+129≈    想：把179看作（    ），把129看作（    ）。                   因为（    ）+（     ）=（     ），所以179+129≈（    ）

419+234≈      381+222≈      915​—216≈     409—294≈

3、用竖式计算下面各式

350+444=     279+419=      341+285=      739—458=      747—229=

459+371=      280+499=      905—288=      661—366=      900—436=

二、探索规律

1、  425、525、625、     、       、       

2、  24、28、     、36、     、           

3、（3、10）、（5、15）、（   、20）、（9、   ）、（   、   ）
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二、解决问题

1、三个班植树，一班145棵，二班173棵，三班165棵，三个班一共多少棵？

2、一、二、三年级看演出，一年级去97人，二年级105人，三年级和二年级同样多，全场有300个座位够吗？

3、一本书，第一个星期看了135页，第二个星期看了84页，还剩下154页这本书共有多少页？

4、有三种鸡，白鸡127只，黄比白多35只，黑比黄多59只，黑有多少只？

5、自行车350元，电话机比自行车便宜78元，电风扇比电话机便宜55元，电风扇多少钱？

6、二年级男生157人，女生比男生少48人，一年级有375人，一年级比二年级多多少人？

7、有1根电线长900米，上午用去275米，下午用去345米，还剩多少米？（也可先加后减）

8、一年级学生157人，女生108人，一年级375人，二年级比一年级少多少人？

9、二年级男生157人，女生108人，一年级比二年级少48人，一年级多少人？

10、一年级有375人，二年级比一年级少38人，一年级和二年级共多少人？

11、果园里苹果树137棵，梨树127棵，桃树的棵数比苹果数与梨树棵树的总数少135棵，求桃树的棵树。

12、商店里原有衣服380套，卖出290套，又购进175克，现在有多少克？

13、复读机178元，游戏机203元，付400元，应找回多少钱？

14、小明身高113厘米，张云比小明高25厘米，小林比张云矮39厘米，小林身高多少厘米？

15、玩具汽车185元，玩具飞机139元，玩具轮船88元，300元能买哪两件玩具，还剩多少钱？

家长的话：                                                       

